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ВСТУП 

 

Актуальність теми дослідження. Актуальність теми дослідження 

визначається її відповідністю сучасним потребам суспільства, сучасному стану 

конкретної галузі науки, перспективам її розвитку, а також практичним 

завданням конкретної  сфери [1].  

Актуальність визначається ступенем відповідності потребам особи чи 

держави. У нашому випадку слід розуміти, що актуальність полягає у 

відповідності пізнавальним потребам. По-перше, молодь є важливою складовою 

суспільства, тому її проблеми потребують уваги та розгляду в громадському 

просторі. Шляхом публікації серії матеріалів на цю тему, газета Житомирщини 

може надати цінну інформацію своїм читачам, а також сприяти поширенню 

обговорення цих проблем. 

По-друге, сучасна молодь стикається з різноманітними викликами, які 

вимагають уваги та розв'язання. Зокрема, це можуть бути питання здоров'я, 

освіти, зайнятості, міжособистісних відносин та інших аспектів життя. 

Інформація, яка міститься у серії матеріалів, може допомогти молоді краще 

зрозуміти ці проблеми та знайти шляхи їх вирішення. 

По-третє, у сучасному світі інформація є дуже важливим ресурсом. За 

допомогою інформації можна зробити свідомі рішення, підвищити свій рівень 

освіти та знань, розширити свій кругозір. Серія матеріалів про проблеми сучасної 

молоді на шпальтах газети Житомирщини може стати цінним джерелом 

інформації для молоді, що допоможе їм розширити свій світогляд та знання. 

Отже, можна стверджувати, що тема «Серія матеріалів про проблеми 

сучасної молоді на шпальтах газет Житомирщини» є актуальною, оскільки вона 

відповідає потребам суспільства в інформації про проблеми молоді. 

Об’єкт дослідження: інформаційні продукти безпосередньо, а також 

супутні матеріали, що є опубліковані; їхня технічна база з оформлення; 

створення продукту. Власний інформаційний продукт опублікований у: 

щомісячній студентсько-викладацькій газеті Житомирського державного 
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університету імені Івана Франка «Універсум»; інформаційно-аналітичному 

виданні «Times.zt»; на сайті «Житомир.інфо».  

Розглянемо перелік опублікованих матеріалів:  

Маруга А. Не будь зовнішністю, будь особистістю // Житомир. інфо. 

Житомир, 2023. URL: https://www.zhitomir.info/post_3117.html 

Маруга А. Корисна розвага // Житомир. інфо. Житомир, 2023. URL:     

https://www.zhitomir.info/post_3115.html 

Маруга А. Допомога психолога. Чи варто та як обрати? // Житомир. інфо. 

Житомир, 2023. URL: https://www.zhitomir.info/post_3114.html 

Маруга А. Булінг. Чому?  // Житомир. інфо. Житомир, 2023. URL: 

https://www.zhitomir.info/post_3113.html 

Маруга А. Критика хейту // Timez.zt. Житомир, 2023. URL: 

https://times.zt.ua/krytyka-kheytu/ 

Маруга А. Залежність від соціальних мереж серед молоді // Timez.zt. 2023.  

Житомир,  URL: https://times.zt.ua/zalezhnist-vid-sotsialnykh-merezh-impulsyvnist-

linoshchi-samohubstvo/ 

Предмет дослідження полягає у розробці власної концепції серії 

матеріалів про проблеми підлітків, що буде спрямована на молодь різних вікових 

груп, кінцевою метою яких буде просвітницька діяльність.  

Метою нашого дослідження є: а) часткове розв’язання суспільної 

проблеми; б) оприлюднення інформаційного продукту та його розповсюдження 

у мережі Інтернет.  

Завдання: 

- Визначити актуальний стан ринку молодіжних видань України (розділ 

1); 

- Проаналізувати техніко-економічні характеристики інформаційного 

продукту (розділ 2); 

- Визначити специфіку аудиторії (розділ 3); 

https://times.zt.ua/krytyka-kheytu/
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- Надати поетапний опис та обґрунтування використання літературних та 

технологічних аспектів при підготовці інформаційного продукту 

(розділ 4); 

- Підготувати інформаційний продукт (розділ 4); 

- Охарактеризувати матеріали продукту (розділ 4). 

Методи дослідження. Для отримання інформації про проблеми сучасної 

молоді було використано різні методи пошуку інформації, такі як: 

- Пошукові системи: було використано різні пошукові системи для 

знаходження статей, новин, досліджень та інших матеріалів, що стосуються 

проблем молоді. Серед пошукових систем, було обрано найбільш відомі системи 

- Google, Bing, Yahoo. 

- Спостереження: у ході дослідження було проведено спостереження за 

життям молоді, відвідування місць збору молоді та інші заходи, щоб з'ясувати 

їхні потреби та проблеми. 

Джерелом інформації послугували також засоби масової інформації, та 

люди, які мають досвід у вирішенні проблем молоді.  

Практичне значення нашого дослідження полягає у висвітленні 

проблеми недостатньої кількості спеціалізованих видань для молоді, які були б 

покликані доносити різноманітну інформацію до молодого покоління.  

Структура роботи. Кваліфікаційна (дипломна) робота складається зі 

вступу, чотирьох розділів, висновків та додатків. Список літератури налічує 40 

джерел українською та англійською мовами. Загальний обсяг роботи – 40 

сторінок. 
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ВИСНОВКИ 

 

У ході роботи над розробкою серії матеріалів про проблеми сучасної 

молоді ми використовували як літературні, так і технологічні аспекти. 

Використання відповідної мови та цікавого контенту допоможе створити 

ефективний матеріал, який молодь захоче читати. Крім того, використання 

технологій робить газету більш професійною та привабливою для читачів.  

Статті спрямовані на читачів віком від 16 до 24 років, молодих людей, які 

не бачать свого життя без соціальних мереж, які мало концентрують увагу на 

предметі, тому для привернення їхньої уваги було використано короткі абзаци та 

візуалізацію. 

При створенні матеріалу, ми намагалися зробити його таким, який буде 

відповідати поточним подіям і проблемам, якими може бути зацікавлена молодь. 

Розробляючи контент, було враховано той факт, що молодіжна аудиторія 

різноманітна, з різними інтересами, тому і контент ми намагалися створити 

різноманітним. 

Прогнозований ступінь досягнення мети. На даний момент мета нашого 

дослідження - оприлюднення інформаційного продукту та його розповсюдження 

у мережі Інтернет – досягнута, оскільки матеріали опубліковані у щомісячній 

студентсько-викладацькій газеті Житомирського державного університету імені 

Івана Франка «Універсум» (URL: https://zu.edu.ua/universum.html); 

інформаційно-аналітичному виданні «Times.zt» (URL: https://times.zt.ua/); та на 

сайті «Житомир.інфо» (URL: https://www.zhitomir.info/).  

Серії матеріалів, що зосереджуються на проблемах сучасної молоді, 

можуть виконувати важливу роль у свідомості громадськості. Журналісти мають 

можливість освітлювати та розкривати проблеми, з якими зіштовхуються молоді 

люди, привертати увагу суспільства та посприяти змінам. 

Ефективність таких матеріалів у розв'язанні соціальних проблем залежить 

від декількох факторів, включаючи якість журналістського дослідження, 

об'єктивність та точність інформації, залучення думок та досліджень експертів, 

а також здатність привернути увагу та мобілізувати громадськість для дії. 

https://www.zhitomir.info/
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Результат виконання кожного із завдань: 

Виконання кожного з наведених у вступі завдань дало можливість успішно 

здійснити розробку інформаційного продукту про проблеми сучасної молоді. 

Було зібрано достатню кількість літератури та проаналізовано стан ринку 

Житомирщини, що дало можливість зрозуміти потреби та інтереси цільової 

аудиторії. Результатом роботи є готовий інформаційний продукт з досить новим 

підходом до розкриття проблем молоді та їх взаємозв'язку з ринком товарів та 

послуг. Були досліджені техніко-економічні характеристики продукту та цільова 

аудиторія кінцевого інформаційного продукту.  

Рекомендації для ЗМІ, з метою оприлюднення продукту що до проблем 

молоді: 

- Для підвищення ефективності оприлюднення матеріалів 

рекомендується залучення більш широкого кола читачів шляхом 

просування у соціальних мережах та співпраці з іншими виданнями. 

- Рекомендується продовжувати оприлюднювати матеріали за темою 

публікацій, оскільки проблеми молоді завжди актуальні і потребують 

уваги. 

Отже, в цілому можна стверджувати, що публікації були успішно 

реалізовані і при виході отримають позитивний відгук від читачів.  
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